



衡阳日报社主管  
衡阳日报社主办  
衡阳晚报编辑部出版  
国内统一连续出版物号 CN 43-0045  
第 6777 期  
(总第 7693 期)

# 衡阳晚报

关注世界  
影响衡阳



掌上衡阳  
App



衡阳晚报  
微信



2022年10月 10  
星期一

农历壬寅年  
九月十五



新闻热线 8611110  
投稿邮箱:  
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670  
广告热线: 0734 8243140

今日 8 版

刘越高在市中级人民法院调研时强调——

## 坚持政治建院担当兴院公信立院从严治院 以高质量司法保障助力“中心化”进程

详见今日 02 版



连日来,我市在各大广场、公园等重要场所布置了造型各异的主题花坛景观,喜迎党的二十大胜利召开。

■衡阳晚报全媒体记者 周围 摄

### “十一”黄金周,衡阳很旺

全市重点监测的 31 家零售企业共实现消费品零售总额 23887.45 万元,同比增长 15.7%

详见今日 04 版

1.3 万人“乘机”出行

### 最喜欢“飞”去这 12 个城市

详见今日 04 版

“湖南省十佳农民”评选揭晓

### 衡东种粮大户罗湘桂上榜

详见今日 03 版

### 官宣:衡阳正式入秋了

本周将迎来秋高气爽的日子

衡阳晚报讯 (全媒体记者胡亚华) 10月8日,市气象台官宣:受强冷空气影响,10月5日—9日连续5天平均气温低于22℃,自10月5日起,衡阳正式进入气象学意义上的秋季。受冷高压控制,本周将迎来秋高气爽的日子。

近日,大伙出门便可以感受到阵阵北风,那正是秋天来临的脚步。监测显示,10月9日凌晨,新一轮冷空气“到货”,我市大部均出现了小雨,秋风萧瑟,截至下午5时许,最低气温为16.2℃,出现在耒阳。据悉,衡阳平均入秋时间在9月下

旬,和往年相比,今年的秋天似乎来得有些迟。按照我市常年平均入冬时间是11月下旬,那么今年的秋天仅有1个多月。10月8日是“寒露”节气,天气由凉爽向寒冷过渡。10月10日开始,受冷高压控制,天气转为多云间晴天为主,气温稳步回升,早晚凉爽,白天舒适,本周将迎来白云悠悠、秋高气爽的好日子。目前,衡南、衡东、祁东、常宁、耒阳森林火险气象等级较高,因降雨偏少,天气干燥,专家建议,应关注干旱持续发展,防范其对农业、电力等不利影响,注意防范森林火灾。